Consórcio Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - Comares Cariri

rua André Cartaxo, 195, sala 1002, Edifício Blue Tower, Centro, Crato, SN - CENTRO - CEP: 63100-190 - CRATO\CE

CNPJ: 10.798.430/0001-54 - Tel: (88) 9724-1333 - Site: www.comarescariri.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 02080004 - DATA: 02/08/2021 - VALOR: R\$ 5.000,00

UNIDADE GESTORA

COMARES

On - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SOLIDOS

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

On - CONSORCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESIDUOS SÓLIDOS - UNIDADE CRAT

ON - CONSORCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESIDUOS SÓLIDOS - UNIDADE CRAT

ON - CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SOLIDOS - UNIDADE CRAT

NATUREZA

3.1.90.13.00 - OBRIGAÇÕES PATRONAIS

FORNECEDOR

29.979.036/0001-40 - INSS - INSTITUTO NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

OBRIGAÇÕES PATRONAIS DO PESSOAL LOTADO, JUNTO AO CONSÓRCIO MUNICIPAL PARA ATERRO DE RESÍDUOS SOLIDOS - UNIDADE DO CRATO, DURANTE O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021. (COMPLEMENTAÇÃO AO EMPENHO ESTIMATIVO № 04010004).

| MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO | | | | | | |
|-----------------------------|-----------------|-------------|-----------|-------------|--|--|
| DATA | ЕТАРА | NOTA FISCAL | EXERCÍCIO | (R\$) VALOR | | |
| 06/09/2021 | LIQUIDAÇÃO | | 2021 | 237,68 | | |
| 04/10/2021 | LIQUIDAÇÃO | | 2021 | 1.260,00 | | |
| 04/11/2021 | LIQUIDAÇÃO | | 2021 | 1.260,00 | | |
| 07/12/2021 | LIQUIDAÇÃO | | 2021 | 1.260,00 | | |
| 07/12/2021 | LIQUIDAÇÃO | | 2021 | 982,32 | | |
| Quantidade:5 | Total: 5.000,00 | | | | | |

| MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS | | | | | | |
|-----------------------------|-----------------|------------------|-----------|-------------|--|--|
| DATA | ETAPA | NÚMERO PAGAMENTO | EXERCÍCIO | (R\$) VALOR | | |
| 20/09/2021 | PAGAMENTO | 20090002 | 2021 | 237,68 | | |
| 13/10/2021 | PAGAMENTO | 13100001 | 2021 | 1.260,00 | | |
| 19/11/2021 | PAGAMENTO | 19110001 | 2021 | 1.260,00 | | |
| 14/12/2021 | PAGAMENTO | 14120011 | 2021 | 1.260,00 | | |
| 14/12/2021 | PAGAMENTO | 14120012 | 2021 | 982,32 | | |
| Quantidade:5 | Total: 5.000,00 | | | | | |



rua André Cartaxo, 195, sala 1002, Edifício Blue Tower, Centro, Crato, SN - CENTRO - CEP: 63100-190 - CRATO\CE